

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Bátor Tábor Alapítvány 2006-ban öt terápiás nyári tábort és két családi tábort szervezett. A táborokban daganatos betegségben szenvedő, cukorbeteg, és autoimmun krónikus ízületi betegségben (JIA) szenvedő gyerekek és kamaszok vettek részt. A JIA-s gyermekek számára szervezett programok 2006-ban kerültek először megrendezésre, nagy sikerrel. A nyári táborokban összesen 259 gyermek és mintegy 300 önkéntes vett részt.

A nyári táborok mellett az Alapítvány évközi programokat is szervezett a krónikus beteg gyermekek és hozzátartozóik számára: a havi rendszerességű budapesti és debreceni klubok mellett 2006 januárjától Pécsen is rendszeresen találkozhattak a táborozóink. 2006 őszén pedig új betegségcsoport bevonásával növeltük a hat éven aluli beteg gyerekek és családjaik számára szervezett Családi Táborok turnusainak a számát: összesen 21 család vett részt az onkológiai és a diabétesz turnusokban.

A programok színvonalának emelésében nagy segítséget jelentett, hogy az alapítvány munkaeő-állománya programigazgatóval, orvosigazgatóval, program-koordinátorral, fejlesztési igazgatóval és rendezvényszervezővel bővíthetett.

A nyári programoknak évek óta helyet adó hatvani alkotótábor területén 2006 szeptemberében kezdődött a krónikus beteg gyerekek speciális igényeinek mindenben megfelelő közép-európai élményterápiás központ építése, amely a tervek szerint 2007 júniusában kerül átadásra. A táborhely új gyerek szállásokkal, orvosi épülettel, étteremmel, irodákkal, sportcsarnokkal gazdagodik, ahol ezentúl egész évben folyhatnak majd a Bátor Tábor programjai, még több nyári és évközi turnussal.

Bátor Tábor Alapítvány

1065 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 57. • Tel.: 457-3848, 457-3840 • Fax: 302-8808 • batortabor@batortabor.hu

www.batortabor.hu



A 2007-es tervek között éppen ezért a programok további bővítése szerepel: az 5 nyári turnusban 270 krónikus beteg gyerek táborozhat majd, ahol az új épületek mellett megújult zeneterem, fotólabor és íjászpálya várja majd őket.

2007 őszén pedig megrendezésre kerülhet az első JIA családi tábor is.

Budapest, 2007. május 25.

Küllői Péter